
Витяг №3 
з протоколу № 10 

засідання кафедри комп’ютерних систем і технологій 
ПВНЗ «Буковинський університет» 

від 19 травня 2022 р.

Порядок денний:

Про рекомендацію до впровадження в освітній процес у 2022-2023 
навчальному році оновленої освітньо-професійної програми
«Комп'ютерні науки» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

Присутні: всі члени кафедри, представники студкому факультету
інформаційних технологій та економіки, здобувані освіти за другим 
(магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 122
«Комп'ютерні науки».

СЛУХАЛИ:
завідувача кафедри к.т.н., доц. Ольгу АРТЕМЕНКО:
1. про рекомендацію до впровадження в освітній процес у 2022-2023 

навчальному році оновленої освітньо-професійної програми
«Комп'ютерні науки» для здобувачів освіти за другим (магістерським) 
рівнем вищої освіти.

Ольга АРТЕМЕНКО повідомила присутнім, що у зв'язку з 
запровадженням стандарту вищої освіти України за спеціальністю 122 
«Комп’ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології» для 
другого (магістерського) рівня вищої освіти (Наказ Міністерства освіти і 
науки України N0 393 від 28.04.2022 р.) групою забезпечення освітньо- 
професійної програми «Комп'ютерні науки» з підготовки фахівців другого 
(магістерського) рівня вищої освіти Буковинського університету у складі: 
Ольга АРТЕМЕНКО (завідувач кафедри комп'ютерних систем і 
технологій, кандидат технічних наук, доцент); Богдан ТАЦЬ (доцент 
кафедри комп'ютерних систем і технологій, кандидат технічних наук, 
доцент); Тетяна ШТЕРМА (декан факультету інформаційних технологій 
та економіки, кандидат економічних наук, доцент) та Валерія 
ВЕРШИГОРА (доцент кафедри комп'ютерних систем і технологій, 
кандидат фізико-математичних наук, доцент) було розроблено проект 
оновленої освітньо-професійної програми «Комп'ютерні науки» для 
здобувачів освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. 
Доповідач окреслила основні зміни до ОПГІ, а також відзначила 
актуальність запровадження стандарту вищої освіти України за 
спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні 
технології» для другого (магістерського) рівня вищої освіти для 
покращення підготовки здобувачів освіти у всіх ЗВО України.



ВИСТУПАЛИ:
1. доцент кафедри Богдан ГАЦЬ, к.т.н., доц., який ознайомив присутніх з 
рецензією Олени ГУСАК, к.т.н., асистента кафедри прикладної математики 
та інформаційних технологій ЧНУ імені Ю. Федьковича. У рецензії, зокрема, 
зазначено, що з метою вдосконалення освітньо-професійної програми в 
напрямку здобуття та відпрацювання практичних навичок є пропозиція 
звернути особливу увагу на викладання дисциплін «Поглиблене вивчення 
іноземної мови» та «Мультиагентні системи і технології», а також приділяти 
увагу розвитку у студентів навичок ділового спілкування в межах викладання 
усіх дисциплін освітньо-професійної програми.
2. доцент кафедри Валерія ВЕРШИГОРА, к.ф.-м.н., доц., яка відзначила, 
що у представленій на розгляд ОПП враховано побажання рецензента, 
зокрема, шляхом збільшення кількості годин (кредитів) для дисциплін 
«Поглиблене вивчення іноземної мови» (було 3 кредита, стало 4) та 
«Мультиагентні системи і технології» (було 4 кредита, стало 6). Також було 
відзначено, що внесення до переліку нормативних дисциплін предмету 
«Методологія наукових досліджень» позитивно вплине на наукову роботу та 
підготовку кваліфікаційних робіт магістрів.
3. здобувач освіти за другим (магістерським) рівнем ОПП «Комп'ютерні 
науки», студент групи Км-601 Антон МІГАЙЧУК, який від імені 
колективу здобувачів освіти позитивно оцінив оновлену освітньо-професійну 
програму «Комп'ютерні науки» за другим (магістерським) рівнем вищої 
освіти.

1. клопотати перед науково-методичною радою факультету та вченою 
радою університету про затвердження та впровадження в освітній 
процес у 2022-2023 навчальному році оновленої освітньо-професійної 
програми «Комп'ютерні науки» за другим (магістерським) рівнем 
вищої освіти.

УХВАЛИЛИ:

Завідувач кафедри 
комп’ютерних систем і технологій Ольга Артеменко


